

针对中央第二轮巡视,两地一部门提交整改答卷 国土部6名局级干部被处分



制图 俞晓翔

吉林 1274名在企业兼职领导干部被清理

通报透露,自从中央巡视组入驻以来,吉林省纪检监察机关立案1986件,结案2292件,给予党政纪处分2347人,移送司法机关66人。

目前省纪委已对通化市委副书记、市长田玉林,省委党校原常务副校长李小平,省农科院院长、党委书记岳德荣,省司法厅副厅长赵洪兴3名正厅级、1名副厅级干部和省公路管理局调研员徐胜斌正式立案,正在组织深入调查。

关于近年来又安排多名退休厅级干部担任国有企业、金融机构高级管理人员,享受双重待遇的问题。除对省里安排到企业任职的2

名退休厅级干部已经进行清理外,还排查出33名违规在企业兼职的省管干部,也都按规定进行了清理。

全省共清查出在企业兼职人员1380人,除106人符合规定可以继续在企业兼职外,对不符合规定的1274人全部进行了清理。

关于基层存在侵害农民土地权益问题,截至目前,全省共查处挪用征地补偿款和以权谋私对外发包土地等侵害农民土地权益案件15件,给予党纪政纪处分15人,对2起典型案件进行通报曝光。

关于基层存在贪污截留惠民资金问题。截至目前,全省共排查

6月9日上午,中纪委网站发布了国土部、安徽省关于中央巡视组反馈意见整改情况的通报,加上8日晚公布的吉林省的通报,已有两地一部门公布了中央第二轮巡视相关整改情况。

吉林省关于中央第四巡视组反馈意见整改情况的通报指出,3名原副省级干部因在金融机构担任领导职务而被处理,其中1人已因个人严重违法违纪被处理,另外2人辞去在企业兼任的职务。

安徽通报指出,今年1至5月,累计查处县处级以上(含县处级)领导干部案件82件。

国土资源部网站通报了中央第三巡视组对该部的巡视以及整改情况,2名正局级领导干部与1名正处级干部被免去职务。对4名干部配偶从业情况逐一进行谈话提醒,并全面摸底全体副处级以上干部配偶子女在国土资源相关中介行业组织就业情况,消除潜在廉政风险。

外交部发言人:
日方应解释漏报钚存量

外交部发言人华春莹6月9日就日本漏报钚存量的相关报道表示,日方到底是漏报还是刻意瞒报,需由日方来回答。希望日本政府就此事作出解释。

有记者问,据日本共同社等媒体报道,日本政府向国际原子能机构提交的钚存量报告中漏报了640千克钚。报道称,这些钚足以制造80枚核弹,这一漏报行为引发国际社会怀疑。中方对此有何评论?中方认为这是日方有意隐瞒,还是缺乏监控核材料的能力?

华春莹说,我们注意到了有关报道。日方到底是漏报还是刻意瞒报,这个问题需要日方来回答。但如实向国际原子能机构报告核材料存储和使用情况,不仅是国际原子能机构的规定,也是日本的义务。只有这样,国际原子能机构的保障监督才会具有意义。我们希望日本政府就此事作出解释。

华春莹说,此外,日方长期存有大量超出自身实际需要的敏感核材料,引发了国际社会的严重关切。我们希望日方切实回应国际社会的关切,尽快采取实际行动,早日解决其敏感核材料供需失衡的问题,特别是不能采取加剧供需失衡状况的行为。

据新华社

贵州“1·13”爆炸案 8名“公安”被立案侦查

记者6月9日从最高人民检察院获悉,检察机关在贵州凯里“1·13”爆炸案件调查中,已依法对8名公安人员以涉嫌徇私枉法罪立案侦查并采取强制措施。

● 相关新闻 贵阳副市长吴军涉嫌违纪受调查

据贵州省纪委监察厅网站6月9日发布消息,贵阳市副市长吴军,贵州省地质矿产勘查开发局党委委员、副局长罗其方涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

吴军简历

男,1972年5月生,汉族,研究生学历(工学硕士)。2008年11月任贵阳金阳新区开发建设有限公司总经理、党委副书记;2012年4月任贵阳市住房和城乡建设局局长、党委副书记,贵阳金阳建设投资(集团)有限公司董事长;2013年4月任贵阳市人民政府副市长。

综合新华社

据新华社

云南楚雄小区爆炸 致3死4伤,未涉暴恐

据云南省楚雄州公安局新闻办通报,6月9日凌晨2时30分许,云南省楚雄市经济开发区紫云路64号云南路桥四公司生活小区内的一单元房发生爆炸,已造成3人死亡,4人受伤。

目前,省、州、市三级公安机关已经成立了“6·09”爆炸案专案组,同时抽调精干力量成立了若干工作小组迅速开展案侦工作。经初步调查,该起爆炸案系一起刑事案件,可排除暴恐案件。

综合

广西钦州副市长 陆钦华接受调查

广西壮族自治区钦州市副市长陆钦华涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。据新华网

广东国税局原局长李永恒 广东电网原总经理吴周春 被开除党籍

广东省纪委6月9日下午通报了广东省国家税务局原局长李永恒、广东电网公司原总经理吴周春两人的严重违纪问题,决定给予两人开除党籍处分,并将两人涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

据广东省纪委通报,经立案检查,李永恒在任深圳市国家税务局局长和广东省国家税务局局长期间,先后多次收受他人贿赂,数额巨大。吴周春在任湛江供电局局长、广州供电局局长、广东电网公司总经理和中国南方电网公司咨询委员会秘书长期间,先后多次收受他人贿赂,数额巨大。

据新华社

黑龙江餐厅爆炸案 嫌犯昨被抓获

记者从黑龙江安达市政府了解到,6月8日安达市快餐厅爆炸案的犯罪嫌疑人已被警方抓获。

经过警方连夜侦破,6月9日凌晨4时30分左右,今年34岁的爆炸案嫌疑人朱诗彬,在大庆市龙凤区落网。

案件知情者介绍,8日上午,朱诗彬将自己用爆竹中的黑火药制造的爆炸装置安放在正阳四道街德克士快餐店内,然后到正阳五道街的一家德克士快餐店内,到四道街快餐店送餐电话并拨打过去,声称已安放好炸弹,如不给他10万元钱,将引爆炸弹。目前案件正在进一步审理中。

综合

安徽 处理县处级以上干部案件82件

根据中央统一部署,2013年10月31日至12月27日,中央第七巡视组对安徽省进行了巡视。今年2月24日,中央巡视组向安徽省反馈了巡视意见。

安徽通报指出,今年1至5月,累计查处县处级以上(含县处级)

领导干部案件82件(其中市厅级干部案件5件:六安市经济技术开发区工委原书记、管委会原主任周耀,省旅游局原党组书记、原局长胡学凡,滁州市委原书记江山,宣城市中级人民法院原院长杨谋林,滁州市苏滁现代产业园管委会原

主任、党工委原副书记邢高),处分县处级以上(含县处级)干部76人。

截至目前,安徽省对中央八项规定出台以来下发的有关改进作风文件,制定了18项贯彻制度,还有3项贯彻制度正在起草、审核过程中。

国土部 两名正局级、一名正处级干部被免职

6月9日,国土资源部网站通报了中央第三巡视组对该部的巡视以及整改情况。通报显示,2名正局级领导干部与1名正处级干部被免去职务。

根据中央统一部署,2013年11月至2014年1月,中央第三巡视组对国土资源部进行了巡视。

2014年2月28日,中央巡视组向国土资源部党组反馈了巡视意见。

通报称,驻部纪检组监察局对中央巡视组交办的问题线索和审计中发现的案件线索集中组织力量进行核查,严肃查处了国土资源

部法律中心主要负责人利用职权为子女经营活动谋取利益案件和国家土地督察广州局利用督察机构权力和影响擅自向地方摊派资金和设立“小金库”案件。

除此之外,驻部纪检组监察局对违规使用“三公经费”的情况也予以处理。中国地质调查局因公出国考察团擅自改变行程案件、中国地质科学院矿产资源所公款旅游和违规发放福利案件、中国地质科学院地质力学所公款旅游案件等被严肃查处。

通报显示,对该部5名正局级干部、1名副局级干部给予党纪政

纪处分,并免去其中2名正局级领导干部的职务,对2名正处级干部给予党纪政纪处分,并免去其中1名正处级干部的职务。

继续推进清理规范部机关非在编人员专项整治工作,规范机关非在编人员管理,已清退借调人员172名。

对巡视中发现的4名干部配偶的从业情况逐一进行谈话提醒,并全面摸底全体副处级以上干部配偶子女在国土资源相关中介行业组织就业情况,消除潜在廉政风险。

综合《法制晚报》《新京报》